



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩
详见12版

海南4+1
22090期
4 2 4 2 6
中奖情况：“4+1”中0注；“定位4”中0注。

排列三 排列五
22209期
3 5 6
3 5 6 1 2
我省中奖情况：“排列3直选”中51注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列5直选”中0注。

七星彩
22090期
4 2 4 2
6 2 4
我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。下期奖池基金：3.01亿元。

双色球
22090期
01 04 25 27
29 30 07

福彩3D
22209期
1 6 7

海口
雷阵雨
25℃-31℃ 无持续风向<3级

三亚
雷阵雨
25℃-31℃ 无持续风向<3级

拿移民当“棋子” 美国党争不讲人道

一辆从美国南部得克萨斯州出发、搭载拉丁美洲移民的大客车5日抵达东北部纽约市。这些移民成为共和党人向民主党人施压和示威的工具。大约50名移民当天乘车抵达纽约曼哈顿，他们来自玻利维亚、哥伦比亚、厄瓜多尔、洪都拉斯和委内瑞拉。 据新华国际

共和党发起行动

“他们当中多数人举目无亲，”向这批移民提供帮助的志愿者伊芙琳·萨帕塔说，“他们不知道该去哪里。我们将把他们带到收容所。”

今年春季，共和党籍得州州长格雷格·阿伯特和亚利桑那州州长道格·杜西先后发起“运人”行动，用大客车把拉丁美洲移民运往民主党人主政的城市，以示对民主党籍总统拜登移民政策的反对。

他们的第一个“目标”是首都华盛顿。迄今，超过6000名移民已被陆续从得州送往华盛顿，从亚利桑那州运抵首都的移民超过1000人。阿伯特称，拜登“拒绝承认他的开放边境政策引发这场(移民)危机”，得州不得不“采取前所未有的行动保护我们社区的安全”。

民主党公开指责

民主党籍纽约市市长埃里克·亚当斯的办公室数周来批评两名共和党籍州长把移民运往华盛顿的做法，说一些移民已经转移到纽约市，加重当地的负担。

阿伯特5日表示，将把更多移民送往纽约。他语带嘲讽地说：“不仅华盛顿，纽约也是理想的目的地，移民在那里能获得足够的城市服务和住房，市长埃里克·亚当斯曾吹嘘，这座避难城市有这些……我希望他兑现诺言，张开双臂欢迎所有移民，好让我们不堪重负的边境城镇能松口气。”

亚当斯的发言人法比安·莱维5日指责阿伯特“把人作为政治棋子，令人恶心”，白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔也指责得州此举“可耻”，且给当地纳税人平添不必要的负担。得州政府没有公布运送移民的花费。一家当地媒体6月报道，4月和5月的花费共计达到160万美元。

莱维称，纽约将“继续张开双臂”迎接移民，但“我们需要来自联邦政府的支持”。

国防部拒绝支援

当天，美国国防部拒绝调派国民警卫队协助运送和安置遭得州和亚利桑那州送至华盛顿的移民。华盛顿市长缪里尔·鲍泽上月申请支援，希望国防部每天能部署150名国民警卫队队员并提供安置移民的设施。她说，移民到来已经在华盛顿引发“越来越严重的人道危机”，同时指责阿伯特和杜西“残忍地玩弄政治手腕”，“利用绝望的人为自己在政治上捞分”。

然而，美国国防部5日在声明中说，国防部长劳埃德·奥斯汀以影响国民警卫队备勤为理由，拒绝了鲍泽的请求。

鲍泽打算继续向国防部请求支援，并将寻求“确保他们做决定时不掺杂政治因素”。

巴以爆发新一轮冲突

以军持续对加沙地带发动袭击，已致24死超200伤，停火前景不明



6日，加沙城遭遇空袭后升起浓烟 新华社发

5日下午以来，以色列国防军持续对加沙地带巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)多个目标发动袭击。巴勒斯坦加沙地带卫生部门说，截至6日晚，加沙地带已有24人死亡、超过200人受伤。作为回应，杰哈德向以色列发射超过350枚火箭弹，大多被以军“铁穹”防御系统拦截。

目前，本轮冲突未有明显降级迹象。按照以军加沙师师长尼姆罗德·阿洛尼接受媒体采访时的说法，以军本次军事行动针对目标为杰哈德，而非控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。

本月1日，以军在约旦河西岸城市杰宁逮捕杰哈德在约旦河西岸地区的领导人巴塞姆·萨阿迪等人，并在行动中打死一名杰哈德武装人员，导致双方紧张局势升级。杰哈德随后宣布进入警戒及备战状态，并表示将使用“最先进的武器”攻击以色列。

5日下午，以军“先发制人”，对加沙地带杰哈德目标发动代号为“破晓行动”的空袭，杰哈德加沙北部高级指挥官泰西尔·贾巴里丧生。杰哈德随即表示，以军是在“向巴勒斯坦人民宣战”，绝不容忍这种“侵略行径”。

6日晚，以军宣称，杰哈德加沙南部高级指挥

官哈利德·曼苏尔在空袭中被炸死，杰哈德“在加沙的领导层已被击垮”。

冲突爆发以来，以军称已对加沙地带约40个隶属于杰哈德的目标发动军事打击，包括8个武器工厂和仓库、5个火箭弹发射点以及6个观察哨所等。

发动空袭后，以军宣布以色列进入“特殊局势”，提高南部地区警戒水平，关闭通往加沙地带交界地区的道路，拟动员2.5万名预备役人员严阵以待，并要求居住在距加沙地带80公里范围内的以色列公民对杰哈德发动火箭弹袭击做好必要防范。

联合国中东问题特使托尔·文内斯兰5日就巴以冲突发表声明说，联合国正与冲突双方接触，将努力避免冲突升级，防止出现对平民不利的灾难性后果。

冲突斡旋方埃及则提议以军与杰哈德暂停敌对行动，为谈判创造条件，以实现更持久停火。据黎巴嫩广场电视台报道，杰哈德已经拒绝埃及方面提议。

以色列《国土报》分析称，失去高级指挥官会造成杰哈德内部一定程度混乱，决定冲突持续时间和强度的主要因素是“哈马斯会不会介入”。

据新华国际

冰川消融

瑞士1968年失事小飞机“现身”

据德新社6日报道，瑞士一名登山向导日前在阿尔卑斯山区阿莱奇冰川发现一架1968年坠毁的小型飞机残骸。瑞士警方说，飞机残骸重见天日与冰川加速消融有关。

瑞士瓦莱州警方5日说，飞机残骸4日被发现。“调查已经确定，这些部件来自一架‘派珀切诺基’型飞机，它于1968年6月30日坠毁。”

阿莱奇冰川距离少女峰、门希山等著名山峰不远。冰川附近一处瑞士登山俱乐部下属山间小屋经营者斯特凡·加夫纳6日告诉德新社，一名登山向导偶然间发现了飞机残骸。

据瑞士《二十四点钟报》报道，那名向导在一次带队登山途中发现了飞机残骸。法新社说，冰

川融化导致登山路线改变，新路线恰好经过当年飞机失事地点。

根据瑞士《新苏黎世报》1968年的报道，失事飞机上三名遇难者均来自苏黎世，包括一名教师、一名医生和他的儿子。当时，三人遗体被寻回，但飞机残骸未予处理。

瓦莱州警方说，50多年前，技术手段十分有限，难以在地形复杂的冰川寻回飞机残骸。

警方提示登山者，目前处于夏季，冰川加速融化，可能会有更多飞机部件、碎片从冰川中显露出来，请登山者发现后做好标记，及时向警方报告。

据新华国际

拜登转阴

但仍继续隔离

据新华社电 美国白宫总统医生凯文·奥康纳6日通报，一周前新冠病毒复检出阳性的总统拜登最新检测结果为阴性，但仍将继续隔离。

奥康纳在一份致白宫的备忘录中写道，拜登一直感觉不错，出于谨慎考虑，他将继续隔离，直到第二次获得阴性检测结果。

7月21日，拜登首次确诊感染新冠病毒，出现流鼻涕、嗓子痛、疲劳等症状。隔离期间，他持续服用治疗新冠感染的抗病毒口服药物奈玛特韦/利托那韦组合。一周后，拜登新冠病毒检测结果转阴，随后结束隔离。7月30日，拜登新冠病毒检测结果再次呈阳性，重新进入隔离。他一度出现轻微咳嗽症状，但没有恢复用药。